

A Tehetséggondozási Tanács ülése Jegyzőkönyv

Időpont: 2015. június. 11.

Helyszín: Tanári Klub

Az ülést vezeti: Dr. Orosz Éva oktatási rektorhelyettes

Jelenlévők a mellékelt jelenléti ív szerint (22 mandátumból 12 volt jelen).

Az előzetesen kiküldött napirenddel mindenki egyetért.

1. Tar Adrienn (Bibó Kollégium) beszámolója a 2015. április 7-ei „Tehetséggondozás az ELTE-n – a hallgatók szemével” c. konferenciáról:

A négy tehetséggondozási formából valamennyi karról hívtak hallgatókat, körülbelül 100 résztvevő volt jelen, 25%-uk oktató. 8 workshopot rendeztek, átlagosan 10-12 fővel. Megerősítést nyert, hogy a tehetséggondozás egyik kulcsmotívuma a személyes kapcsolat, a közösség, hogy legyen egy tutor, mentor, aki foglalkozik a hallgatókkal. A konferencia célja az is volt, hogy tapasztalatokat gyűjtsön hallgatói szemmel, és továbbítsa azokat az egyetemvezetés felé. Célként fogalmazódott meg a jövőben több középiskolást vonzani a rendezvényre.

2. Veres-Székely Anna (PPK) beszámolója a hazai és nemzetközi konferenciákon és tanulmányi versenyeken való részvételre szóló pályázatokról:

Változó összegben pályáztak a hallgatók, összesen 112 út került támogatásra, átlagosan 86 ezer forinttal. A legtöbb pályázó PhD-s volt. 2-2 milliót alap- és mesterszinten, 5 milliót PhD szinten osztottak ki. Cél a jövőben az alap- mesterszakos és osztatlan képzésben részt vevő hallgatók részarányának növelése a támogatottak között. Amiket a jövőben a bíráló bizottság javasol:

- tartalmi-szakmai szempontok erőteljesebb érvényesítése,
- előre megbeszélte bírálási időpontok;
- rotálni lehetne egy bíráló bizottsági tagot,
- illetve egy online pályázati rendszer létrehozása.

A Neptun rendszer erre alkalmas. Júniusban ki lesz írva még egy pályázati forduló, szeptemberben indul. 4-5 millió Ft lesz előreláthatóan a rendelkezésre álló keret. Elfogadott absztrakt kellett a támogatáshoz, néhány workshopot támogattak, de alapvetően a bíráló bizottság nem támogatta a workshopokon való részvételt. Januári konferenciák is támogathatóak lesznek az őszi fordulóban.

Orosz Éva: A tanácstagok javaslatára workshoppal bővíthetjük a kiírást, a workshop mellé egy oktatói ajánlás segíthetne a bizottságnak is. *Ezt a Tanács egyhangúlag megszavazza.*

3. Dukay-Szabó Szilvia (OTI) tájékoztatója a Pro Ingenio díjakról:

5 tagú, a rektor által összehívott bizottság döntött a jelöltekről, 10 nívódíj és 12 elismerő oklevél jelölés érkezett 6 karról. 5 személyt 2 díjra is jelöltek, így összesen 17 jelölt volt.

Néhány szempont: a jövőben pontosítani kell a jelölések bekérését, és a bírálás szempontjait, egységesebb legyen, egy személyt csak egy helyre lehessen jelölni. Június 29-én lesznek átadva a díjak a Szenátus ülésén.

A tanácstagok megbeszélik a témavezetés kérdését, és 11 igen, 1 nem szavazattal elfogadják a Tanács, hogy a Pro Ingenio díjak bírálata során a PhD témavezetés is egy szempont legyen.

4. Tájékoztató a középiskolák felé való nyitás lehetőségeiről:

Dukay-Szabó Szilvia: a tervek szerint egyetemisták feladatokat adnak ki a középiskolásoknak, az ő tevékenységüket pedig felügyeli egy oktató. Ez egyrészt önkéntesség keretében, másrészt a tanárképzéseknél közösségi gyakorlat keretében, egy kredit értékben fog működni. A Radnótiban a vezető tanároknál lenne a felügyeletre kapacitás. A kapcsolattartás a Coospace rendszeren keresztül fog történni.

Orosz Éva: A Coospace-en keresztül el lehetne érni a vidéki középiskolásokat is, más módon is működhetne, mint a szakásos érettségi előkészítő. A cél, hogy próbáljuk meg nagyobb hatékonysággal az ELTE-re vonzani a tehetséges középiskolásokat.. Nem csak a vidéki tanulókat szeretnénk elérni, hanem azokat a tehetséges diákokat is, akik olyan családi háttérrel rendelkeznek, ami nem ösztönözné az ELTE-re való felvételt, de egy ilyen kapcsolat megléte az ELTE-vel segíthet. Videókat is meg lehet osztani a Coospace-en, széleskörű kapcsolattartásra alkalmas. Az oktatás, a feladatok megosztása november körül indulna. Fontos a népszerűsítés, ennek különböző kari csatornáit lesznek, és a HÖK is segíthet benne.

5. Tájékoztató a multidiszciplináris pályázatról:

Orosz Éva: Szeptember a beadási határidő. 15 millió Ft a 40-ből az erre meghatározott keret, egy pályázat maximális összege 2.5 millió Ft lehet. Kivételesen indokolt esetben a munkacsoport tagja lehet más egyetem hallgatója is.


6. Egyebek


Orosz Éva: Szakkollégiumok rendelkezésére álló keret duplája az eddiginek, idén 30 millió Ft-ot kaptak a szakkollégiumok az eddigi 15 millió helyett.

Dukay-Szabó Szilvia: Ősszel kerül megrendezésre a következő ELTEfeszt. Az átfogó tájékoztatás a tehetséggondozásról és nemzetköziesítésről is része lenne.

A tanácstagok javaslata alapján három blokk lesz: Szakkollégiumok, majd TDK-k bemutatkozása, középiskolás kapcsolat (a Coospace-es kapcsolattartásban résztvevő középiskolások találkozhatnak egymással és „oktatóikkal”).

Budapest, 2015. június 12.


.....
Nagy Balázs
hitelesítő


.....
Orosz Éva
oktatási rektorhelyettes
a Tehetséggondozási Tanács elnöke

